В рамках московской конференции «Инновационные закупки» МОН представило проект Требований к Положению о порядке и правилах внедрении инновационных решений

Данная конференция - ключевое событие одноименного проекта, инициированного Министерством экономического развития РФ. Главным итогом глобальной инициативы должно стать увеличение объема закупок эффективных инновационных решений компаниями с государственным участием.

Участниками конференции стали представители государственных органов, корпораций и компаний с госучастием, а также разработчики инновационных решений в разных отраслях. Отрасль наноиндустрии была представлена представителями ФИОП, МОН, предприятий ГК «СТиС», ООО «НПК «Армастек», ООО «Автостанкопром», наноцентра «Дубна».

На конференции были рассмотрены наиболее актуальные вопросы: степень участия субъектов малого и среднего предпринимательства в разработке инновационных решений, эффективность взаимодействия заказчиков и поставщиков, минимизация рисков, а также особенности региональных закупок и оценка долгосрочных перспектив сферы закупок инновационных продуктов и решений.

Одним из ключевых мероприятий в рамках конференции стало открытое заседание по реализации «дорожной карты» по увеличению доступа субъектов МСП к госзакупкам, на котором МОН представил разработанный в рамках реализации проекта «Инновационные закупки» проект Требований к Положению о порядке и правилах внедрении инновационных решений. Также были проведены пленарные и секционные заседания, посвященные анализу практики профильных закупок в транспортной, топливно-энергетической и машиностроительной отраслях.